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An Inductive Study of Sum and Square Sum

Hirohumi Upa
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TDEA, TOBRBEIIHELBEENITOEX LY, BELONFEEATND, WX TIE, ZORE
DOEICFEEFMNENTNE L R2BECEB L, TOMRLE Y — U ERMK - FRAIIRDD Z
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1L # &

1.1 (m,)®OEA
fMEFHFFNCETIBEEZMEL TV Z &L, ROFREFER

Tit+T2t -+ Tm=y1+y2 -+ +Yn
R A R A
BT R T, To, T Y1, Y2, s Yn BRDBZEIIRB,

Lk, ZOREFEXE (m,n)BILREZ LT 5,
LIAT, 4+5=14+24+6,424+52=124+22462ThsB0bD

44+54+T7=142+6+7 22452472 =124+224+62+72
445+7+8=1+2+6+T7+8 2452477 4+8=12+224+6%+ 7 +82
DI ITHEBEESITHRL TV ZENRTEDZN, RYVEAVEE (/SF—2) L3V ARY, £ZT, K&
BT {z1, 22, s Zm P E{Y1, Y2, -+, Un FICIESEERBRENRVWEEEERONR LTS, Ei,

1,2, , Tm, yl,yZ,"',yno)%j(/Aﬁ‘/‘J&‘ilk L/TB<°
TITI, EDXOIRR(NY—2 ) 2 AR (RNF— ) EREZ LT B,

1.2 (m,m)BE (m,m+1)BORENRE—2DOBF
ZIZTHE, (m,m)BE (m, m+ 1) BIOMRE Y- ORMIZH BERIZONTEREL TV,
1) (m,m)BOFERARME = (m,m)BOFEEHRL Y-
= (m,m)BOIEEHLRME
é—(! (m,m)@@ﬁﬁ%iﬁﬁ@m,%, ey Zm oy Y1,Y2, 0 Ym ﬂs‘;’i‘y)%hf:& Lk 50
T5E, BRIROERBEBLND,
(z+z1)+(z+z:)+ - +(2+zm)=CF+y1)+(z+y)+- -+ (2+ym)
(z+z1)?+(z+z:)2+ 2+ zm) = E+n) 2+ +1)? + -+ (2 + Um)?
b, (m,m)BOFEBRRART—VEROTHIENTE S,
PoTRIZ, 1288 (m,m) RO AHARMBEELZ LB TES, TLT, 1230 EEALMBE RS

B ERI—MNERBRIZTEDRZ L2505,
SOOI, Z1,Zo,  , Tm; Y1, Y2 s Ym DI BB/NOBREE 0, £ TD L, 2=—2, ¢ FTHZ LT,

(m—1,m)BOFEARMBEROITHZ LB TE S,
(2) (m—-1,m)BOFERLRME — (m,m)BOFARRZ—
B2, (m—1,m)BOFARAREE 1, 22, -, Tm-15 Y1, Y2, ", Ym ETDHE
2+ (z+z)+ o+ (2t Tmo)=(+y)+(z+y)+ -+ (2 + Ym)
2+E+a) 4+ @ zma)? =)+ )2+ 4 (24 ym)?
ThHHND, (m,m)BOFARBRNNI—VEROTDHIENTE D,

—%, (1, )&, (1,2)8, (2,2)BOHfkERARMBRNI LIIEHIIHND, TIT, m>20L ¥,
(m, m)BOFBERREND, (m—1, m)MOFERLNAY—VEROTDHZLERET,
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(3) (m,m)BOF AR = (m-1,m)BOFEARZT—
(m,m)% (m > 2) DFEARMRDHIZL, (1) £V (m—1,m)BOIFEALR
T1,T2, ", Tm—1;5 Y1592, " Ym
BEHZENRTED, £IT, FEHFEX
121 + X222+ + Tm—1Zm-1 =121 + Y222 + - + Ym—12Zm-1
DB 21, 22, 5 Zm—1 (T_NTIXOTRW) F—HID, (EEALY, MBI LBTED,)
ki
(1w +21) + -+ (Tm—1W + Zm—1) = 1w+ 21) + -+ + (Ym—1w + Zm—1) + YmWw
(rw+ 21+ + o1 + 2m-1)? = (1w + 2%+ + Umaaw + zm—1)* + (Ymw)?

LB,
TIT, T, T2,y Tmel Y1, Y2,y Ym DIFERARMETHINT, £Hi(12iSm-1)ITHL
T, B y=ziz+ztBERy=mct+2,  Yy=Ym-1Z+ zZm—1, ¥ = Ymz PRXRUImBTH %,
E-T, +oKRERBAARELERDE, w2 kIZOWNT
w1 + 21, Towz + 22, Tm—1Wm—1+ Zm—1;
Y1w1 + 21, Yowa + 22,y Ym—1Wm-1 + Zm—1) YmW

MB(m—1, m)BEOFERARNRE—THD I LB D,
INFTBRRTELZZEEZRHLICEFEHIE L BITRLTEL,
PEDEFOGL L, BEIZERLTW 28T 5, B, RETRVRY, EHOEXDOAHRL,
IOV TOERIEETHZ L LT D,

2. (m,m)BE(m,m+1)8
21 (2,3)®E3,3)H

(1) A T—0%XL LW

1225 TETCOERKLANT, MEEFMEEI TN L, KD (3, 3)RHOFBRO21D,
12452462=22+32+72

TOXRFEDEADCEBLTHD L, KOLIICOLOTHESTOND,
OIHIHEROIONH

2T, 20 B8 ETHOAEKKICHLT, RALLIIKOLDZBERALTAHAD L
@BIHEl s ® O8]

Lid, —F, mEELFfMCET %X
22462+ 72 =32 +4% +8?
MRV S0, 5T, FTDOXHICHR/RY —ALBTE D,

OLEIE s @Ok
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ZnZEiE, 3,3) W NF—rD1oLLT
n?+(n+4)2%+n+5)2%=n+1)2+(n+2)%*+ (n+6)? (33-1)

ER/DIILNVTEDZLERLTIVD, RORFDEEEFTT1ODHTHS S,
—7F, T— RNy NTIT504E3 8 24 BiztkotE%EX % 527, D

B+ +@ B2 =(20-0)>2+(20-7)2+ (- B—7)? (e—-1)
EbiZ, FAT—NBITH0E6H9BIZZhE
a+b+c=3mnLZ a? + 0%+ = (2m — a)? + (2m — b)? + (2m — ¢)? (e—2)
ERR LT, D Zhid, fidEHMA% LV (3, 3) BRI > TN B,
ZDAAT—DRR (e —2) IZBNT,
a=n , b=n+4, c=n+5 (a+b+c=3(n+3))
LB L, FARRGB,NBD Y- (33 - 1) BELND,
Ee, A4 T7—DFF(e-2)IZBVT, c=2m,a=n,BLTLITLY, MEEHFMNE LV (2,3) 5
D% R TIEER

(2m —n)? + (m +n)? = n? 4+ (m — n)? + (2m)? (e—3)
ZEIZENRTED, DI, Zhnd (2,3)BOEERLAZF— L LT

(Bn+1)2+ (Bn+2)2=n2+ (n+1)% + (4n + 2)? (23-1)

(Bn+2)2+ (3n+4)2 =n? + (n+2)% 4 (4n + 4)2 (23-2)

BREEEDZLNTES,

—F5, AAT—DERF(e—2)ITHED &, (2,3)F,(3,3) L LICFN3DBEHOEEIZ LR TE
72U,

T, TOMDFEENL DR THB,

(2)  FAA3m + 1ENZAR BBAE

Mathmatica 72 EZ AW TEMEEREZ LTV &, RO X574 (3, 3) BOFARARMDNRE — 0 & B
EPTZenTED, 2L 0BEFICNIIZMILEIEE RF— L & RONFET RIS 25,

12 + 6% + 9% = 32 + 3% + 102 24774102 =42 +42+112 32 4+824+112 =52 4524122
124102 +112=22+72+132 224 112+122=324+82 + 142 3241224132 =42 4+ 92 4 152
1241024142 =42 4+52+162 224112 +152=52+62+172 3241224162 =624+ 72 + 182

Ihohb, ROB,3)BOFEBRABRNRI—ERODDILENTE D,

n2+(n+5)2+n+8)2=(Mm+2)2%+(n+2)2+ (n+9)? (33-2)
n2+(n+9)%2+ (n+10)2 = (n+1)2+ (n+6)% + (n + 12)? (33 —3)
n24+(n+92%+n+132=(n+3)2+ (n+4)2+ (n+15)2 (33—4)

—7, (33=3)"6 (2,3) B EHALMEELTI,10;1,6, 12M3F5Nn5,
ZIZT, REFERXIz + 10y =62+ 12y DIBERAR 1 OOz =2, y=3%Id L, 1.2(3) TEEL
ezl kv, (2,3) Mo EERRNF—
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(9n + 2)2 + (10n + 3)? = n? + (6n + 2)% + (12n + 3)? (23-3)

EEDZLNRTE D, ZHL, 9,10;1,6, 12 BERVRI—UTHEN, FEARAR1SDOEND, *
NEFLBRARNRY—VEBRTHZL L TES, (KE23H)

(8)  FnA3m+ 28U BBE

COBREHAFRRBEEREBLT, KOX 5723, 3) BOFARARBO Y — L RNEFT T LRT
&5,

12 482 4+ 82 =22 + 52 4 102 224+92+92=324624112  32+10%+10% =42 + 72 4 122
12+ 7% +122 =32 + 42 4132 22+ 82 +13%2 =42+ 5% + 142 32+ 9% +14%2 =52 + 6% + 15°
1241224132 =32 4+ 72 +162 224132+ 142 =42+ 82+ 172 324142 + 152 = 52 + 92 4 182

- T, RD(3,3)HDIFAWRNT -2 EROBZLNTE B,

N+ m+724+n+7)2=n+1)%+(n+4)2%+ (n+9)2 (33-5)
n?+(n+6)%+(n+11)2=(n+2)2+ (n+3)? + (n+ 12)2 (33-6)
n?+ (n+11)2 + (n+12)2 = (n+ 2)2 + (n + 6)2 + (n + 15)2 (33-17)

(4) L. Aubryo,iF—
L. Aubry i3 1911 FElc kDIEER % 53 7=, 9

a+b=0(mod 3) D& X
2, 42 _ (2a—b\?2 2a + 2b \2 2b—a\2
a+b—(3)+<3)+(3) (e—4)
(e—4)IZBVT, a=m+n,b=2m—n LB &, (e-3)MFLNB, T/, HiZ (e—3) 25 (e—4) b
/oD, ZhiL, EBLELDOELLIZERZBLI MNEVIRORFORMBETLH B,
7238, L. Aubry 38725 3 DODFHEOL L TRENIRENERIFET D L &, Z0%RK (e—3) %
FAWTRLT,

INET, BEEBRROAA T —DRTF(e—2) REELFAL THONRY - 2RDTELD, KTIELD
D L—REREREERAL B,

(5)  (2,3)BDLY —fEHeEE
REHEX
T+ y= a+ b+ ¢
24 =a+ b+
B ZL %, ROFETRBTHD,
(*)  a,b,cEBEmME LT, z,y%ERDB,
IDLE, z,y 2RITHO2RGFEXDOHBIN D i
D=(z-9y)?=22%+19?) - (z+9)? =a® + b + & — 2(ab+ bc + ca)
= (a+b+c)? — 4(ab+ bc + ca) (0 —1)
Th 5,
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T,y XERKTHD0 0, BAHa,b,ciTXH LT, DBEFKLREZNE INREETHD, Bb,
a,b,cBEAREME (BBR) 2 W83, DREFEITAR D01 EFALTIITAR LR,
FIT, (6-1)ZFEFLT

D=(b+c—a)?—4bc=2% (z: HAEK) (6-2)
LB, Zoki,

((b+c—a)+2)((b+c—a) - 2) = dbe (0 —3)
Y725, 2T, Kummer DEBROT A 77T 5L RO L 5 ICHMRT 5= L8 Cx 5,

b=su , c=tv (s,t,u,v: BRK)

{(b+c—a)+z=2sv
(0—4)
b+c—a)—z=2tu
zhinb
z=sv—tu , a=(s—t)(u—v) (0=5)
L72%, ZIZT, ailBRETHBHOT
ls>t21 > u>v21] Fiid Mt>s21 2 v>u>1)
TRITWER B0, —3,
b—c=su—tv=(s—t)u+t(u—v)
THEOT, ROLIITB ZENRTES, (M, £bhi,)
t>s21, v>u21l, b<ec (0—6)
EHIT, 220 TR TEHELARZVDT
sv 2 tu (0=T7)
ThHd, £z, ZDLE, 2,y (zXy)IFKRTEZ LB,
r=su+tv—sv , y=su+tv—tu (0—28)
B1H, (2,3). BOROME (RF— ) B3BbNRD, (s,t, u, v ICETAESERTLH B,)
(su+tv — sv)% + (su + tv — tu)? = ((s — t)(u — v))? + (su)? + (tv)? (23 -4)

ZZT, o s=1,t=2,u=n,v=m&BL(e—-3)M, ¥/, s=1,t=3,u=n,v=4n+1¢ %8
<L (23-3) /b3,
BT, s=m,t=m+1l,u=1,v=n+1,B L 2,k+1) (k> 1)B~—R{LINDKOM (/<
= )BT LNBTES,
(m+n+1)2+ (mn+m+n)?=m?+n?+ (mn+m+n+1)2 (23 —5)

£, s=m,t=2m—n,u=m,v=2m+n (m>n) LB L, ROL >R (1 F—>) %8 2
LHTED,

(3m? — mn — n2)? + (3m? + mn — n?)? = (Mm? — n?)? + (M?)? + (4m? — n2)? (23 - 6)

6) (3,3)EDLY —fEHLEE
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REFER
z+ y+ 2= a+ b+ ¢
2+ +22=a?+ 0%+ 2
L%, (2,3)BILAEMRIZLT, ROFETRLTHLD,
(**) a,b,c,2z2%BEHELT, z,y2RDB,
ZDLE, z,y ZRITHO2KRFEROHFIK DI
D= (z-y)?*=2(2"+9%) - (z +y)>
=a? — 2ab+ b% — 2ac — 2bc + 2 + 2az + 2bz + 2cz — 322
=(a+b—c—2)2%—4(a—2)(b-2) (00 —1)
Th b,
z,y TARETH D200, BREKa,b,cl2 LT, DAEFREARINE I »RMEETHD, b,
a,b,cSEAREM (BR) 272 8iE83, DBFEFRICRENER/2T TR bR,
ZIT, (00-1)EEFLT

D=(z4+c—a—-b)?—-4(z—a)(z—b) =w? (w: HAEEK) (00—2)
LB, ZDLE,

(z+c—a—-b)+w)((z+c—a—b) —w) =4(z —a)(z — b) (00-3)
L72%, T T, Kummer DBBEBDT AT 7 2#BOMATELRDE I ICHRTHZ LR TE B,

z—a=su , z—b=tv (s,t,u,v: 0 TRVERK)

{(z+c—a—b)+w:2sv (00—4)

(z+c—a—b) —w=2tu
Zhab

w=sv—tu , z+c—a—-b=sv+tu (¢0—5)
Lieb, #-T,

b=a+su—tv , c=a+sv+tu—tv

r=a+tu—tv , y=a+sv—tv , z=a+ su (00 —6)
BEOND, 72, {z,y,2} & {a,b, c} DFIZR UBHER RN D DSE4554M41T

s#t , uFv (00=7)
TEz2Hh2,

TIT, (0o-T)DREDT, EEDOEREaIZXLT, (00-6)IZBITBb,c,z,y, 2 B3 TNXTEITR
DIIIT0OTRVERs, t,u,vEE5x2L, (3,3),HOR(F— )3 Boh5, (HlxiE, tw<0l
W2, )

(@ +tu—tv)? + (a+ sv —tv)? + (a + su)?
=a?+ (a+ su—t)? + (a + sv + tu — tv)? (33 -18)
(Zhid, a,s,t,u, viICETRESEXTLH B, )
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e, ZOHERBFROLIIZETI L HTE S,
(a+z-y)l+(@—y+w)?l+(a+2)?=a’+(a-y+2)2+(a+z—y+w)? (33-9)
(7272, zw=yz &T5,)
S5z, (33— 9)lBNT
a=20—-08, z=p-6, y=30-8, z=6—v, w=y-4§
8L, zw=yz ®WLL, TNV KRy DEER (e -1) 2BBELBTE 3,

=%, BB LNRF—(33-1) ~ (33-T)ida,z,y, 2, WTENENKRD LD EE 525
LTHELND,

33-1) a=n z=3 y=2 2=6 w=4
33-2) a=n+2 z=4 y=6 2=6 w=9
(33-13) a=n+1 =3 y=4 2=9 12
(33-14) a=n+3 =6 y=9 2=10 w=15
(33-5) a=n+1 =2 y=3 2=6 =

(33-16) a=n+2 =6 y=8 2=9 w=12
(33—-17) a=n+2 z=4 y=6 2=10 w=15

Fiz, B3-9)ItBWVWTz=2n,y=n,2=2m,w=m e L
(@a+n)2+(a+m-n)?+(a+2n)?=a+ (a+2m—n)?+ (a+m+n)? (33 -10)

LB, T, (e-3)% (3, 3)MITHELELDIZA->TVS, (a=0&8< & (e—3) /2 5,)
=%, (33-8)IZBWVT, a=0&LTs,t,u, vERDLICBEBEHID L, S (23-4)HBLND,

s—t — s, s — t V= U U = v

UEDER) D, (33-8),(33—8)2%, TNETITROTER (2, 3) B (3, 3)HOM (NF—2) %28
ATNDEZ EBHN5,

=%, ENENOERIFBLE TRV DEREZFSTEY, AR bDER->TWVSE, T— KAy
NDOEFERE L TAA 7 —ORFIIIN 3 DB DBED T — &R, Fx D (33— 1) iERET
D TEENDDBRDO/NRZ —E/FEOT TS, L) —BRBICEEZELS O, HBWE, RF—rD
AR 5 ICMEZ B O2NE, TOBABEME L HICKE RAUOEEESCEBIC L 2O T,
ROPIE BT TERE KDDL ET B,

(m?n)? + (mn?)? + (m® + n3)? = (M3)? + (n®)? + (Mm?n 4+ mn?)? (33 -11)
(a=m3, z=m?n, y=m®, 2=n3, w=mn?)
22 (3,4)BE (4,9
(1) A4 F—ofEERE (3, 49)R
AA T 151 FICROESERE 5272, Y
(@a+b)?2+@B+c)+(ct+a)?=a?+b*+c?+(a+b+c)? (e —5)

ZOEEXNG, 3,4)BOHAHARMENY -V ERETH LB TE D,
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BYOOBEOML, A1 F7—DEEXITBNT, a=1,b=2,c=4 LBV bDIR>TNS,
3Z+52+62=12+22+42+ 7 (JEFEIANBRZTHD,)
Kid, T4 7 —DEEXEFALE 3, ) BHOFEARARAZY— L OHITH S,
(2n+3)2+ (2n+4)2 + (2n +5)2
=(n+1)2+(n+2)%+ (n+3)% + (3n+6)2 (34 -1)
524624+ 72=22432 442492 62472482 =232442 452 41922
Eiz, Lo (3, 4)BOIEAR2MOMS, 5,6;1,2,4,725,6,7;2,3,4, 92805, kOlE
FEX(FA 7 —DEERCEEND ) 2/ILnTE 3,
(5m + 3n)% + (6m + 5n)2 + (Tm + 6n)?
= (2m +n)? + (3m + 2n)? + (4m + 4n)? + (9m + Tn)? (34—-2)

ZTLT, ZoE%EX0D, 3,5,6;1,2,4, 7258 (3, 4) HOFARR T — L LT, REERT
&5,

(5n—2)2 + (6n—1)* + (Tn — 1) = (2n — 1)2 + (3n — 1) + (4n)2 + (9n — 2)2 (34-3)

BT, A4 7—OEERDLESNBEROESERIT, (34—2) 2BATHY, (3, 4)HD 57— %4
BT BDIIERT 5 2 LR TE B,

((@+b)m+ (' +b')n)® + ((b+ c)m + (V' + ¢)n)? + ((c + a)m + (' + a')n)?
= (am+a'n)? + (bm+b'n)? + (cm+ c'n)® + ((a+ b+ c)m+ (@' +b + )n)2  (34—4)
=%, FA4 7 —OEERTIEENRV (3, ) BOMLFET S, AlxiE, RIZFOFTHS,
42 + 72 413% = 22 4 3% + 52 4 142
IDEE, MAVWILIZZIOMEF A T—DIEER (e —5) 1 0I3BELNIMS,5,6;1,2,4, 7TEHAN
DERDE D IpA A T —DIEER L IR R DEXEBHZ LN TEB, 9
(3m +4n)? + (5m + Tn)? + (6m + 13n)?
= (2m + 2n)% + (m + 3n)? + (4m + 5n)? + (Tm + 14n)? (34 - 5)
&Y, ROFA F—DEERITEENR (e —5)BD (3, 4) HDOIEHRARNNE— L BEDZ EMRT
x5,
(3n+4)2+ (5n + 7)% + (6n + 13)?
=(2n+2)? + (n+3)2+ (4n +5)% + (Tn + 14)? (34 —6)

(4n+3)% + (Tn +5)% + (13n + 6)?
=02n+2)2+ (3n+1)2+ (5n+4)? + (14n+7)2 (34-17)
B2 oI HER2OTHHDT, BENREL RNITRBIEEVANERBRONRZ—UREZLND D
LiZRD, 2T, SRIIERARNRNY -V (WANWARIBIREEZEZFTIIHAIMN) IR TEEL TV Z
Lzt s,

2 “,49=
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BT D48 n, n+1,n+2, n+ 3ICRHICIZFIL EHMCE L CROBENH 5,
fn n+(n+3)=mn+1)+n+2)
EEF n?+(n+3)2=mn+1)2+(n+2)%-4
B, SEHFFZOWTIR

n n+3 n+1 n+ 2
+4 (%)
-4
n+1 n+2 n n+3

WoT, ZOHRDML N —E, ROEIIZLTTLH Y MR TE 5,
P+ (n+3)2+(n+52+(m+6)2=(n+12+1m+2)2+ (n+4)?%+ (n+7)>2 (44-1)
12 4+42+ 62472 =22 432 4+ 52 4 82
TAUL, EEET D 8D BREE MU TR TEBELVWEE LTS, —RITIE, 2%E0RdTh
2 2HDEELSZANT, TNTNOEFID LEFHET 5 4 >DE) SR SN D ROEERNH B,
a®>+ (a+3d)? + (b+d)? + (b+2d)? = (a + d)® + (a + 2d) + b2 + (b + 3d)? (44 —2)
INZEFATD L, BEETNORDIROE 57 (4, 4) BOMLERIN S,
112 4 292 + 472 + 532 = 172 4 232 4 412 + 592
e, ZOBEFLNAY— LTI, RRERS S,
n® + (n+ 18)2 + (n + 36)2 + (n + 42)2
= (n+6)2+ (n+12)2 + (n + 30)% + (n + 48)2 (44 - 3)

IBI, (K)ZAVDE, (4n, 4n) BIOFEARARME T — 2R T 5 (%2, EeT 5 snBOBER
BEROT) ZERTES, KiL, #ERET 5 16 B0 BREE AVCHR L7 (8, 8) BIOFEE R/ F —
DFITH B,

n?+(n+3)2+ (n+5)2+ (n+6)2+ (n+8)% + (n+11)2 + (n + 13)2 + (n + 14)2
=n+12+n+22+n+4)2+n+7)2+(n+92+(n+10)% + (n+12)% + (n+15)2  (88—1)
4+ (n+3)2+ (n+4)2+(n+ 72+ (n+9)2 + (n+10)% + (n + 13)2 + (n + 14)2
=n+12+n+2°+m+52+(n+6)2+ (n+8)2+(n+11)2 + (n+12)2 + (n+15)> (88 —2)
—%, BEERELZEL TEEL TN ZLE2BLT, ROESRBKY IOZ L& RO,
(t+y+z-—wl2+(@+y—z+w)l+@—y+2+w)?+(—z+y+ 2+ w)?
= 42? + 4% + 42% + 4u? (e — 6)
@~®K%wf,xw,mw%%h%h&biiﬂﬁ<&,M4—mﬁﬁ6néo
r=a+d, y=a+2d, z=b, w=>b+3d

Tz, (e—6)ITBNT, w=z+y+2LBL, FAT7—DEEKX (e-5) 2BBHILNTXS, Ab,
(e—6)ITFA F—DEEXZATRITIR L= b DT> T3S,
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S5, A%, b, c,d(@a<b<c<d)RFLT, (e—6) 2T, KOBREES - &RTE B,
a+b+c+d=2m (m : BRE) DL x
(m—a)?+(m-b%+(m—c)®+(m—-d)?=a2+b>+c+d? (e=17)

ZOBRI, (3, 3)BOAA T—DFT (e—2) D (4, ) BMOIA T RDZ LR TEBEEVERL 7o
T3,

o T, FERICFIAMBR CTHEBAD (4, 4) BOS ORE S5 — 2 HlT 5 L RTE 5, kit 7
DHITH B,

2+ (n+52%+(n+6)2+(n+7)2=n+2)2+n+3)2+1n+4)?+ (n+9)? (44-4)
P+ n+4)2+n+72+n+9)2=(n+1)%+ (n+3)2+ (n+6)% + (n + 10)? (44 - 5)
4+ n+6)2+(n+7)2+(n+9)2=n+2)2+n+4)2+(n+5)?+ (n+11)2 (44 — 6)

i, (e—6) KHEENRVBROE S REVEEVSY—2 bb 5,

P+ (n+4)°2+(n+72+m+11)2 = (n+1)2+ (n+2)2 + (n +9)2 + (n+ 10)? (44-17)
n?+(n+7)%+(n+6)2+ (n+13)2 = (n+1)2+ (n+3)2 + (n + 10)2 + (n + 12)2 (44-8)
P+ n+7)2+(n+92+ (n+16)2 = (n+1)2 + (n+4)? + (n + 12)2 + (n + 15)2 (44-9)

LITHRE =57, (4, 4)BO—MBOME 1, 22, T3, T4; a1, az, a3, ag LT 5,
B,
T1+ 22+ 23+ x4 =a1 +ax+ a3+ aq
{w%+z§+z§+.xﬁ=a§+a§+a§+a§
IDEE, (e—6)iF, #€>T, (44-3) ~ (44— 6) IZTKRDIEWEFKE> T3,
Ti+a4 =To+a3 =z3+ax =z4+a;
ZHUCXLT, (44-T7)iF
1+ Ty =22+23=a;+a4 =az+as
LWV ERF o TVD, 2T, (e—6) LITRLIEEXNERITHEET LI ENRELIOND, 22T,
Rk Kummer D7 A 77 #EA L TERL TV L ROBREBL Z LN TE S,
a+@a+y—z+w)?+(a+z+z+w)?+ (a+z+y+2w)?
=(@+z)P+(@a-z+w)?l+(a+z+y+z+w)?+ (a+y+2w)? (e=17)
(R, sw=yz &T5,)
EFE(44-7), (44-8)iL(e—TITBWVT, a,z,y, 2z, wITEFNEFNRDO LS REX 52D L THEL
nd,

(44-7) a=n z=1 y=2 2=2 w=4
(44 - 8) a=n z=1 y=4 z=1 w=4
(44-9) a=n z=1 y=3 z=2 w=26

—%, MBEEOLETYH, (e—6), (e—T7) NLHEE HERVEESNY — U bFET D, RITTOHIT
HB,
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n2+n+22+Mn+724+(n+13)2=n+1)2+ (n+3)2+ (n+4)? + (n+ 14)2 (44 - 10)
NP+ (n+4)2+m+72+m+132=n+2)24+0+3)2+®n+5)2+ (n+14)2 (44 — 11)
N+ (n+5)24+n+62+n+132=(n+1)24+n+2)2+ (n+9)2+ (n+12)2 (44 — 12)

7o, FRAHTHD (4, )BOME Y =% (3, 3) MO L ARICHET 5, KIETOFITHS,

n’+(n+4)2+(n+8)2+ (n+13)2 = (n+1)2+ (n+2)2 + (n + 10)% + (n + 12)2 (44 — 13)
n*+(n+4)2+ (n+8)2+ (n+15)% = (n+2)> + (n+3)2+ (n+6)2 + (n + 16)2 (44 — 14)
n?+(n+6)2+(n+8)2+(n+15)%=(n+2)%+ (n+4)2+ (n+7)2+ (n+ 16)2 (44 — 15)
4+ n+72+n+82+(n+12)2=(n+3)2+ (n+4)2+ (n+6)2 4 (n+ 14)2 (44 - 16)

LIAT, (e-NIBWVWT, a=0&F3L, 3, BBETIROERNE LIS,
y—z+w)?l+ (z+2+w)?+ (z+y+2w)?
=2+ (—z+w)?+ (z+y+2+w)?+ (y+2w)? (e —8)
(EL sw=yz £T3,)
Bz, koEXE2ED,
(2m +n)? + (m+3n)? + 3m + 4n)2 = m? + n? + (3m + 3n)? + (2m + 4n)? (34— 8)
(x=m,y=2m, z=n, w=2nLBL,)
i, A T —DIEEN (e—5) L RRDIEERIMMRTELILERL TS, 72, Zhhb (3,4) 5
DIBARMBLRE—VERDZLENTE S,
(Bn+5)2 + (4n+5)2 + (Tn+10)2 = (n + 1)2 + (n + 2)% + (6n + 8)% + (6n + 9)2 (34-9)
(z=n+2,y=2n+2), z=n+1, w=2(n+1) £BL,)
EHIZ, ROLSRpRE— bHERTE 5,
(9n2 + 6n — 2)2 + (27n2 — 6n + 1)% 4 (3602 — 1)2
= (9n? — 1)2 + (12n — 2)? + (36n% — 12n + 1)% 4 (27n?)? (34— 10)
(z=0Bn-1)3n+1),y=3nBn—-2),2=3n—-1)3n—-2), w=3n(Bn+1))

23 (4,5)H&(5,5) %

FROBAID 1 OBERHNED TN Z L THDHDT, (4,5), (5,5) ZEFMITRL, —RkAIRER
DRV T 5,

(1) BIEERBRIZIDHFARLRY—

155 9 ETOEFETZ9OMIT (FE) THEOT, ZhbEAWT 4, 5)MOEERARMEL Z—
CEBRT DI LIITERY, £, 155 10 F TOEFET S 10 DFL 55 (F) THHDOT, ZhbxH
WT (5,5)BDEBHARME T —VEHERTHILELTERY, ZTZT, 106 EkETOERET S EED
BEOPNLD, THENIE, 10EOEKEZAVTTES (4,5),(5,5) BOFEARBBIERTEDED
EEZROTNL L, B/MEIZ12,13THY, TNENI1EDOIERRALRBENH D, RITFIVE/NERDTH
FROMEFEARRAAZ - DOFTHB, O

(4,5) %! 324424824112 =12 4+ 22 + 52 + 62 4 122
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(4n—1)% + (50 — 1)2 + (9n — 1) + (13n — 2)2

=n?+ (3n— 1) + (6n — 1) + (7Tn — 1) + (14n — 2)? (45-1)
(5,5) 8 12442 +52 4924122 =22 1 32 1 62 4 72 4 132
n? 4+ (n+3)% + (n+4) + (n + 8)2 + (n + 11)2
=n+1)*+(n+2)2+ (n+5)2+ (n+6)2 + (n + 12)? (55 —1)

@) (2,3)BOEALE (5, 5) 8

(2, )BEEATHL, KOLSIZLT(5,,5) MOEERRIEL ¥ —L 5357 L 8TE 5,
(23— 1) 2%

42 +5%2 =12 422 1 62 252 + 26% = 82 + 92 4 342
BEY LD, #-T, Zh&b
42 +5% + 82+ 9% 4 34% = 12 4+ 22 4 62 + 25% 4 262
&mb@,m@w#ﬁﬁﬁﬁéﬁélkﬁﬁébo%OT,&®®,m@®#5%ﬁﬂﬁ—y%¢6:k
BTED,
(m+32+(n+4)2+(n+7)%+ (n+8)% + (n+33)2
=n?+ (n+ 1)+ (n+5)% + (n + 24)2 + (n + 25)2 (55 — 2)
i, IhbBoND (4,5)DM1,5,24,25;3,4,7,8,33280AMA S — L LT, K
RENRD B,
(57— 4)? + (6n — 1) + (8n + 16)2 + (151 + 10)2
=(n+2)%+ (2n+2)? + (7n)? + (10n — 2)2 + (14n + 19)2 (45 —1)
@) AAT—ORFH((e—2)DFAF)ickB (5,5)%
147—@§%@%ﬂ)k%ﬁ@4—®mEﬂbEﬂKBWTﬁmTéﬁg@ﬂﬁ%h%hﬂmﬂn&&o
T2, £IT, (5, 5) BN THRABKOMEERY IR DL IICEBL TV &, 44 F—DFR
BORDERXDRY SLDZ L4535,
at+b+c+d+e=5m (m: BRE)DL %
(2m —a)? + (2m — b)2 + (2m — ¢)? + (2m — d)? + (2m — €)?
=a?+ b+ 2 +d?+e? (e-9)
(e—9) ZWE7-¥ (5, 5) BOIFHWRNAZ — L LTIkKMH 5,
n?+ (n+4)? + (n+5)% + (n + 10)? + (n + 11)2
=(m+1)+(n+2)24+n+7)2+ (n+8)2 + (n + 12)2 (55 — 3)
(4) (4,5

D L EDTIIROEBRIR D DT, (5,5) B LR CITIZVARWA, 00 4EE AL 4HIZHNT,
FEROBIREER LTV &, F4 F—ORFUOKRDERNHK Y IOZ L8525, Zhid, (e—8)ic
BT, e=2m LBV LD ERMUTH B,

a+b+c+d=3m (m: BRE )DL &
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(2m —a)? + (2m — b)% + (2m — ¢)? + (2m —d)?
=a?+ b + 2+ d? + (2m)? (e —10)
(e —10) 273 (4, 5) BHDIHERAR N T — L LTHENRH B, 7
(13— 2)2 + (10n — 1)% + (9n — 1)2 + (3n — 1)2
=n?+(4n—1)? + (5n — 1)2 + (11n — 1)? + (14n — 2)2 (45 — 2)

24 m,m)BEm, m+1)B (m23)

CITH, INETOBEREZHLIILT, mZ30DL X (m, m)BE (m, m+ 1) BOFEER A F—
URFEET D Z L EABRITRL TS,

(1) (3,3)HYL (4, 4) BOER

(3,3) 8, (4, YBRV (5, 5) IO\ TIE, THETICEDHBBARME S —  BNEET A L2 A

EEITERT DL TRLTE R,

=X, m26EWMETIRTOARKIIOU oS ¢, y VT

m=3z+4y (20, y=0)

ERTILNTED, ZOZ LR, (3,3)HE (4, ) HOFAWRMEANT, (m, m) (m > 6) HOHH
Aok, o THARRAY -V EMETEDZLERLTNS, £023 (2) LAKEICLT, (7, 7) B0
NI — % BERICER L TH 5B,

7T=3x1+4x1THD2b, LIIRDE(33-1) & (44-1)

n?+(n+4)2+ (n+5)2 = (n+1)2+ (n+2)%+ (n +6)2
2+ (n+3)2+ (n+5)2+ (n+6)2 = (n+1)2 + (n+2) + (n +4)% + (n + 7)?

»b
7’ +(n+4)2+ (n+5)2+ (n+7)2 + (n+10)2 + (n + 12)2 + (n + 13)?
=m+1)2+n+2%+(n+6)2+ (n+8)2+ (n+9)% + (n+ 11)2 + (n + 14)? (17-1)
HBVIT
n?+(n+3)2+ (n+5)2+ (n+6)% + (n+8)% + (n+12)2 + (n + 13)2
=(M+1)2+n+22+n+4)+(n+7)2+ (n+9)2 4 (n+10)2 + (n + 14)2 (77-2)
HLEBRTH LB TES,

(2) AAF7—DRTF(e-2)D—ILELTD (m, m)H
(4, ) HDEX(e—4) L (5,5)HDEK (e - 9)ITAA T—DRT (e —2) D¥ A FTDERTHD, Zh
bik, 2.2(2) TEELEZLIIZ, FEFER
in - Zai ) Zztz = Za’?
=1 i=1 i=1 i=1
IZBWNT
r1t+ar=2+a2=--=Ty+an

EWHIHEEF-TNWS, £IZ T,
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Zz,—zZai:X , zita;=Y (1ZiXIm)
i=1 i=1
b SR
2X =mY
=T

IOZEDD, mOBHFIELT, KOLIIZ(m, m)BOERL LT—LTEILNTE S,
a1t+ax+-tam=tm(m: F, t: BREK) DL &

(2t-a1)’+ (2t —a2)’+ -+ (2t -am)? =al+ad+---+a2, (e —11)
t
a1+a2+~-+am=7m (m: B3, t: BRE) DL X
(t—a1)’+(t—a2)’+ -+ (t—am)?=a}+ad + - +a2, (e—12)

(e—11) ZW7cd (m,m) BOIFEBALRMME LTIE, mEPHKL LTEELTV &, KDL D LS
BT ENTES,

1) m=2%+1 (k21)DL& (t=3k+1)

k k k k
P4+ (6i—1)*+ Y (6))2 = (6 —4)>+ > (6i — 3)% + (6k + 1)2 (mm — 1)
=1 i=1 i=1 =1
7o, (e—12) ZWd (m,m) BOFERALRME LTI, BEmE4TE SR TEELTWL &,
ROE D 2fRE/DZLNTED,
2) m=4k (kZ1)DLx (t=12k—1)
k-1 k—1 k k
P4 Bk+i)+Y (4k+i)+ Y (6k—1+9)2+ 8k — 12 + Y (9 — 2 +14)?
=1 i=1 i

i=1 i=1

k k k—1
=D (2k+i) +@k)>+ D (k- 1+0)2+ Y (T — 1 +4)?
i=1 =1 =1
k—1
+) 8k — 1+14)% + (12k — 2)? (mm — 2)

i=1
3) m=4k+2 (k21)DLE (t=12k+5)
k-1 k-1
P4 (2k+ 1402+ (4k+2)2+ Y (5k+3+1)?

=1 =1 Kt Kt
+Y (Tk+ 1402+ (8k+3+1)?

i=1 =1

k+1 k+1 k-1
=Y Bk+i)?+ ) (4k+2+i)2+ D (6k+2+4)% + (8k + 3)?

i=1 i=1 =1
k—1

+> (9% +4+14)% + (12k + 4)? (mm — 3)

i=1
3) @nRELTO(m,m+1)%

FX(e—11) I mBPMEBEOL ZFIHRY UOERTH D, T T, m22L L, m+1IZXLT, (e-11) %
BAL, an =2t B LIV RDOEREE S,
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aitax+- - Fan=tm—-1)(m22,t: BRE) DL &
(2t—a1)?+ (2t —a2)’+ -+ (2t —am)? =a} +a +--- + a2, + (2t)2 (e —13)
EIT a1, m, o o HEEOER BBV, BAMK) ELT, (e-13)icBT

m
t:tm=2zi , a;=tm—x; (1Si<m)
=1

Lkt RO%EXEH/S,

m m

S tm+2:)? =5 (3 2;)” + (2tm)? (e — 14)

i=1 i=1 j#i
R, (e—14)IZBNT, ;=i (1SiSm) B, tn IEAKERY, ROEEV (m, m+ 1) &
DHEALREREOLND,

m(m +1) bmir 1 oy
b = — - DL Y=Y Kt (2tm)? (m(m +1) — 1)
k=t +1 k=tm_1

HH S 2R 72 R R BIE CHIR L TR,

4% 452 =12 122 1 62
72 +824+92=32 442 524122
117 +12% +13% 4+ 14% = 62 + 72 4+ 82 + 9% + 202
162 + 172 4 182 + 192 + 202 = 102 + 112 + 122 + 132 + 142 + 302
22% +23% + 242 + 252 + 262 4 27% = 15% + 162 + 172 + 182 + 192 + 202 4 422

25 1HhGERTIERMEAVTHRTEDL(m, m)BEm, m+1)B (m23)
I 7TETOERET D 7TEOBREERNT, (3,4)BOFAARME, Fi-, 1558 F ToHEEET
D8EDBEAEERNT, 4,)BHOFERLBERDOL S IR TE -,
B2 +524+62=12+22+424+7 12442462+ 72 =12+32+5%2+82
ZIT, TITRBBRTEORHBEZREL, REMICHERL TV 2L LT3,
1 (m,m+1)E (m23)

1225 2m + 1 £ TOEKET S 2m + 1LEO BREOFUL 2m + 1)(m+1) TH B, ZhE%E LV 2-o0F
T HZERTELLEDITEm + 1B, #-T, midFHETRINERLRY, 22T, m2&HK
L35, (e—-B)DLROEREFEDLZLNTE S,

al+a2+~~-+am=&n—é:—Q (m: 3ULOFHK, ¢t : BRB )DL X

(t—a1)?+(t—a)*+ - +(t—am)*=ad+ad+---+a2 +#2 (e — 15)
Z0%RK (e — 15) AV THEERELITVERL TV L, ROMERWETZLRTE B,
FBICHND BREEOT, ERIZENZBREEOTHATRT L, mDFA 7B LTKRNE DT

IRro T3,
(4k — 1, 4k) B
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OBI@[E]6 O
OBIEE] @8] @]
OREIEE[7][8]® w1l @ 3|14 78] (Dol 22] &)

(4k + 1, 4k + 2) B D H

OLI®GOE[[7]8]® W
OO E®® Mol (@hsliel (sl @
OL®@E16)0@ 9]0 @ el s][16] @ E8/1s][20] 6D @f23]24] €26 €D

IO, F£7, FAARBIBPNICERTEZZ L BRLTVS,
ZHHDBING, (m,m+ 1) BRIOEARLR—RENRBLND,
1) m=4k—-1 (k>1)@a%
k

41 —1)2+ Z(M + 2(42 +4k—3)2 4+ 2(41, + 4k — 2)2

i=1 i=1

Z 4i—3)% + Z(4z -2)2 4 Z(4z’ + 4k —4)% + 2(41' +4k-1)2 (m(m+1)—2)

i= i=1 i=1

kol

2) m=4k+1 (k21)DLx
k k-1 k—1

D (4i-2)2+ ) (4i+1)2 + Z(z +4k+1)2+ > (4i+ 4k + 3)2

i=1 i=1 i=1 i=1
k-1

+) (4 + 4k + 4)% + (8k + 2)°

i=1

k—1 k—1 3 k
=124 (4i—1)2+ ) (@) + > (i+4k -2+ (4i+ 4k + 1)
=1 =1 i=1

i=1
k-1

+Y (4i+4k+2)>+ Bk +3)?  (m(m+1)-3)
=1

2 (m,m)E (m2z24)

D (4, ) BOEBZOHT, SnfADEKT 2 BRKEMANT (An, 4n) BOEEHARMRE NF —2 2t
BRTEBDILERLE, £IT, SIDRDFAEEEHED, ZHETOEEENOALNLTH D L O, 3
E— MDYV AT AERD L 1L 2mETERAVTHRTEENE I PBMETH B,

—%, 12306 2m £ TOEKET 3 2m B BREOFIIm2m +1)dm+1) Thd, ZhE%HLWV2250
FUZHTHZ EMTE B EDITIEIm B TRITNIZR B2,

1) m=4k (k21 OEx
TorE, ﬁﬁf%é &uffkﬁbf%ém %@N&—ymmlo%EKM?ékkﬁ%6h5°

Zsz 7)2+Z(81—4)2+Z (8i — 2)’~’+Z 8i — 1)?
= Z(Si —-6)% + Z(si -5+ Z(Sz’ -3+ Z(Si)2 (mm — 4)
=1 i=1 =1 i=1

9) m=4k+2 (k21) DL %
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ZOLE, KD @4, )HOLEDLIITTI L VSR, LALARD, RO L S 72 3EE AR MER
FETHZ LR™H05,

k-1

k—
12432+ (8i—-1)% + ZSz)2+Z(81+1 +Z(8z+2

i=1 i=
+(8k — 1)2 (8k)% + (8k +1)2 + (8k + 3)2
k-1 k-1

=2+ 42457462+ ) (8i+3)>+ D (8i+4)2
i=1 =1
k-1 k-1

+ (Bi+5)2+ D (8i+6)%+ (8k +2)% + (8k + 4)? (mm —5)

=1 i=1
ZDEREREWB L THD L, DS HRBITEBAMHELT L TELVHIERTHHN L &
WX BMEEF-TWBAZ LIZ&E3<,
LLRRS, UTOLZATHL- LB LOBELWVEERRHZ - LE2TL TV,

3. (m,n+1)B n2m+1)

HIEiE TiX, ELEFRDOEDERIUTOSDIZONTH LRI L TEL, 22T, maiExd
NILED(m, m)BL (m, m+ 1) BOMRE NRZ—NZONWTEBLTEER, KT, mA5I5h
EE, n2m+1THIEBOEAEnICONT, AL LEDOEDEN2UETHS (m, n+ 1) ED
FERALRM(ZITIE, b= nd ) ELLTEBLTW LI 5,

31 2,n+1)¥ (n23)

—RRIZ, ROEZRAR D L,

(@a+1)2+ (a+b)?=(a®-2b)+ (a+b+1)2 (e — 16)

P-T, ZoEERXLY, KOBAVWEEL DL BT LN TE S,
Ty, Ty, -, Ty ZEIZRLT,

n
31=E.'Ei N Sz:EEEiwj
=1

i<j

LB, ZToLx,
(51412 + (s1+52)2 =) @+ (s1+s2+1)° (e—17)
i=1
I o=k (1SkSn)EBLE, ROAY—L5BS,
n(n+ 1) 2 n(n+1)(3n?2 — n + 10) \2
( 2 +1) +( 24 )
2 _ 2
=12+2f"+~--+nz+("(7”1)(3;‘4 n+10)+1) 2(n+1)-1)

BEE: n=20rxb, Bb, (2,3)B0ERARM (1. TRLTHD ) 2525,
42+52=12+22+62
Bl (2(n+1) —1) DN DDH
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417 =12+ 22 + 32 4182
112 4 45% = 12 4 2% 4+ 32 + 42 + 462
16% +100? = 12 + 22 4+ 32 4+ 42 4+ 52 + 1012
222 +196% = 12 + 22 4+ 32 + 42 + 5% + 62 + 1972
29% +350% = 12 + 22 + 32 4+ 4% 4 52 + 6% + 72 + +3512

2, (e—17) IZALDORNOnHE L THEEOHREERMDZ LR TEDZLERLTNSEOT, &
ZHB, FHEFIRT 4 BTy FEI (B2HENLHEDT) REVBNERARZ— L BRI LR TE S,

PIZIE, 2, =2k—1(1Sk<n) B L, ROFERTY—L5B5,

n(3n® —4n2 + 6n + 1) \2
(n? + 12+ ( ( 6+6 + ))
=1+t n o1y (B AE R OUEY Gy (2n+1)-2)
RIZT, BEEREZLLIZLTELNRL (2, 4) BOZ -2 0fl% < ohdbif TE<,

(m+6)% + (4m +13)% = 12 + 22 + (m + 2)2 + (4m + 14)2 (24-1)
(2m+7)2 4+ (5m +9)? =12 + 22 + (2m + 2)? + (5m + 11)2 (24 -2)
(Am+9)2 + (Tm+7)2 =12 + 22 + (4m + 2)? + (Tm + 11)2 (24 - 3)
(5m +9)% + (8m +5)% = 12 + 22 + (5m + 1) + (8m + 10)2 (24— 4)
(3m2 +1)% + (3m? + 2)2 = 12 + 22 4 (3m? — 3m)? + (3m? + 3m)? (24 - 5)
(3m +4)% + (3m? + 9m + 5)2

=m?+ (m+1)2 + (m +2)2 + (3m? + 9m + 6)? (24 - 6)
((2m + 1)k* + m)? + ((2m + 1)k% + m + 1)?

=m?+ (m+1)2 + ((2m + 1)(k® — k))? + ((2m + 1) (k2 + k))? (24-17)

ZOBNTRNT, BlZIE (24 - T)IREDD 20D L FHLOBRYID 2 >OERENENERET D & 5 72
NRE—UBENDZ L EBTRLTWA, £77, (24— 6) I3EDORAID 3 >OENERET S L 5 72/F — D
BNZ 72> TW B, ‘

ZDEIZ, W OhDFGEEEXDZZET, ZRFBROHBX 2L 2FIB LT, NF—r 2B+
LRTED, ARMOBMD 1 OBFWOICHERNICERTHZ L THEDT, BEHRAZ—VEELOF
ERIRLTEL,

K RNE—VBELOB > FHIOEHD I OOENERTIHE TH D F—
z+y=02m-1)+2m+1)+(2m+3)+2 (1)
22+ 9?2 =(2m—1)2+ (2m +1)2 + 2m + 3) + 22 (2)
EB<,
TDLE, z,y BRI 2RFEROHBIR D i
D= (z+y)* - 42y = 2(2* +4°) — (z +y)?
= (2 — (6m + 3))% — (48m? + 48m — 4) (3)
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L25, Sz, y LTHRBEMBERDTWVBDT
D =k? (4)
LR BREEEROTHERITER L2,
ZZT, (3), @) »>s
(z — (6m +3))2 — k% = 4(12m? + 12m — 1) (5)

LREFTED, B)FRVMI-EBHEE LT, kEEXS,
(ER : BAMIZE S RDBOTIIRL, HEDLIVHDZE1OW-TNEEITTHS,)

(z— (6m +3)) + k = 2(12m? + 12m — 1)
(z—(6m+3)) —k=2 (6)

IhEfE L

k=12m? + 12m — 2
z=12m%2 +18m + 3 (7)

#~>T, (1), @), (25

T=6m+4
y=12m2 +18m + 2 ®)

/%, £»oT,
(6m +4)2 + (12m? + 18m + 2)?
=(2m - 1)+ (2m + 1)2 + (2m + 3)? + (12m2 + 18m + 3)2 (24 - 8)
EWVISH LW (2, ) BRIDNRF -V EROITFBHENTE B,
Z DB RN OB L RITR B,
102 + 322 = 12 4 32 4 52 4 332
162 + 862 = 32 + 52 + 72 4+ 872
222 + 1642 = 52 + 72 + 92 4 1652
7B, Lo B) izt

fm)=12m? + 12m — 1 : (9)
EB<E, m<10DL ¥,
f(1)=23 prime f(2)="71 prime f(3) =11x 13
f(4) =239 prime f(5) = 359 prime £(6) = 503 prime
F(7) =11 x 61 £(8) =863  prime £(9) = 13 x 83

WoT, m=1,2,4,5,6,80,L%iL, LTERLEIAFITRONTL B2, m=3,7,90& %%
I RROBHBELND,
322 + 342 =52 4+ 72 4 92 4 452
562 + 1062 = 132 + 152 4 172 4 1172
702 + 140% = 172 4+ 192 + 212 4 1532
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32 (3,n+1)% (n2>4)
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%@FN&~V@L@%Jf&tiﬁn,zkﬁﬁﬁ%ﬂ%?étbu,&@@@N¢~y%%iT#éo

(n+)+z+y=1+2+---+n+2z
(M+124+a22+92 =12 +22 + ... 4 n? 4 22

b
x+y=@.i)2(n_—2)+z
2 _5p—
22 +y? = ("+1)(2n6 5n — 6) + 22

IDEE, z,y BRI O 2RFERROHBIR D I
D=(z+y)? - dzy =2(a" +4*) - (¢ +y)°
_ (z— (n+1)2(n—2) )2_ (n+1)(n(n—lf)j(3n—10)+24)
L%, Sz,y & LTHREMEZRDTNWDIDT
D = 2
ERDBREuEROTHERTIZR LR,
I T, (14), (15) 25
(z— (n+1)2(n—2) )2——u2= (n+1)(n(n—1()j(3n~10)+24)
EXERTE D, (16) ¥V EBHEL LT, kxEx 5,
(n+ 1)n(n — 1)(3n — 10)

(EE :n241TxfL T, on IFERETH D, )
(z— (n+1)(n—2) )+u=2 y (n+1)(n(n — 1)(3n — 10) + 24)
2 24
(n+1)(n-2) _
(s~ lothosny
ThafE b
" n(3n® — 10n% — 3n + 34)
- 24
2 _
_ n(n + 1)(3n24 13n + 22) +1
E~>T, (12), (15), (18) 25
_n(n-1)
=T
n(n + 1)(3n? — 13n + 22)
N 24
/D, £oT,
n(n—1) \2 n(n + 1)(3n? — 13n + 22) \2
m+1V+( 2 ) +( 24 )

1)(3n? — 13n + 22 2
n(n + 1)(3n n + )+1)

=124224... 4 n?
+2°+ +n+( 24

(10)
(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(B(n+1)-1)
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WS B, n+ 1) BONRY—EROITBZENTE S,
ZDHIEN D) biT B LRIZRS,
52 +6%2+ 152 =12+ 2% + 32 + 42 + 162
6% + 102 + 402 = 12 + 22 + 32 + 42 4 52 + 412
7 +152 + 912 = 12 + 22 + 32 4 42 4 52 4 62 + 922
e, RONE = FROHETROIT 2 LN TE S, (n22TH)

n(n+ 3) \2 n(n —1)(3n? + 17n + 26) \2
e (F5) + o7 )
: _ 2
:22+32+---+(n+1)2+(”(" 1)(3"24+17"+26) +1)2 (3(n+1)-2)

_ 2
(EE :n22ixtLc, P 1)(3"24“7"”6) RERRTHS, )

ZDHEN O0BiF B ERIZRD,
12452 +62=22432472
12 + 92 4 262 = 22 4 32 4 42 4 272
124142 + 712 =22 + 32 + 42 + 52 1 722
12 4 202 + 1552 = 22 4 3% + 42 + 52 + 62 + 1562
12 + 272 4 2952 = 22 4 32 4 42 4 52 4 62 + 72 + 2962

33 (m,n+1)B (3<m<n-2)
BTERTDLOIC, Bn+1)-2) L0 —LTE32, ZZTRET, Bn+1)—1)D2—>
EHRTDZLE (4, n+1) (7L, n25)BUZOVWTRATH S,
s,
m+1)+(m+2)+zc+y=14+2+---+n+z (20)
M+1)2+m+22 422 +9y2=124+224... +n2 422 (21)

EEZD, b3l LRBOEREITOL

2 9 (n+1)(n—4) \2 n(3n® — 22n? + 21n + 142) 2
(n+1)%+ (n+2) +(———2 ) +( o +4)
3n3 — 22n2 4 21n + 142 2
=12+22+---+n2+(n(n wrant )+5) (4n+1)-1)
24
_ 3 _ 2
BB LATED, TOLE, n2 5T, (n+1)2(n 4) » n(3n 22n2:—21n+142)

FERECHD2, n=5,6,7TICF LT, An+1)—1) KDL HITAR>TWVA,
62 4+ 72+ 3% +19% =12 + 22 + 32 + 42 + 5% + 202

72+ 82 + 72 + 352 = 12 4 22 + 32 + 42 + 5% + 62 + 362
82+ 92 +122 4 742 = 12 4+ 22 4 3% + 42 + 52 + 62 + 72 + 752

(i)
(i)
(iii)

n=5MNkxX
n=6MN%kx
n=TNLxE
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"oT, (1) IFFAARMTIZARVL, (i) ZEEVRE VRV, &2, (4, 6) TDIEE BN Z
ZIZIFHT Z A0,
ZIT, B(n+1)-2)0—RLEEZ, (e—17) L AEORERD THI,

Ty, Zo, -, Tp EEHITH LT,

n n
Sp = E z; tn = E z? Up = E T;Tj
i=1 i=1

i<y
Vk,n = Sk4n — 28k + 1 (22)

wk:,n=3k+n"25k+3tk+4uk+’uk+n—2Sk+nsk

B, =EL, 1fk<ndt5,

ZDLE, RO%EXMNEKY IO,
3k+vk,n+wk,n=(3n+k_5k)+(wk,n+l)
tk+v,€,n+w;‘;,n=(tn+k—tk)+(wk,n+1)2

TIT mi=i (1SiSn) EB<E, KO (K42, n+ 1) HOM (5 — ) 285,
P+22 4+ K +a} , +bE,

=(k+12+(k+2)2%+ -+ (k+n)2 + (ben + 1)2 ((k+2)(n+1)-1)
=L, )
Qkp = 5(n2+2kn+n—k;2 —-k+2)
bk, = 2—14-(3n4 + 12kn3 + 2n3 + 6k2n2 — 6kn2 + 9n?

—12k3n — 30k%n + 6kn + 10n + 3k* + 10k® — 3k2 — 10k)
BENIZ1 S kS 420 T((k+2)(n+1) - 1) ZFETH L RDE STk 5,

24 ( n(n + 3) )2+ ( n(n — 1)(3n? + 17n + 26) )2

2 24
-1)(3n% +1 26 2
:22+32+---+(n+1)'~’+(n(" )(3n24+ nt )+1) (3(n+1)-23)
2 4 3 2
2, o2 n+5n —4 \2 3n* +26n° + 21n° — 194n + 96 2
12427+ ( 2 ) +( 24 )
4 +26n3 + 21n? — 194n + 96 2
=32+42+-~~+(n+2)2+(3" Rkl 24" n + +1) (4(n+1)-2)
2 . 2 4 3 2 _ 2
202, o2 n°+ 7 —10 3n* + 38n° + 45n° — 566 + 456
242243+ ( - )+ ( e )
* + 38n2 + 45n2 — 566n + 456 2
=42+52+~-+(n+3)2+(3” + 98T+ - mE ) Gn+1)-1)

n?+9n — 18 )2 N ( (n— 3)(3n3 + 59n2 + 258n — 440) )2
2 24
(n — 3)(3n® + 59n2 + 258n — 440) 2
24 +1)

12+22+32+42+(

(6(n+1)—1)

=52 462+t (n+4)? +
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EIBT, (k+2)(n+1)-1) i3k, n&5XL X0 (k+2,n+ 1) RO 1EOREEZ TG, =
T, ZOREEBLIMONRY— 252 THL,

(22)IBNT, zi=L+(i—1) (£: BREK, 1SiSn) LB, KO (k+2,n+1) RO F—1%
B2,

CA@+12+-+(C+k-1)2+a, , +b2,,

=E+EP++E+1)?+ -+ (Lt hk+n—1)2+ (brne+1)2 (k+2)(n+1)-2)
=7ZL,

Qk,np = 5(712 +2kn+2n —n— 2kl — k% + k4 2)

bin,e = 512(3”4 + 12kn® + 12603 — 1003 + 126202 + 12kfn?
—240n? + 6k®n? — 18kn? + 21n? — 24k(%n — 1202n
—36k2fn + 366n — 12k3n + 6k%n + 30kn — 14n + 12k242
+12k¢€% + 12k3¢ — 36k¢ + 3k* — 2k3 — 15k2 + 14k)

(k+2)(n+1) - 2) SREBEMREXTH D, ZZTRLELIIC(22)ILBWVT, z; (15i<n)ic
BELZBRBIN R EESTIDDILITLY, (k+2,n+1) HOMRN S — L 2R T 5 LW TE B,

4. nEMIET S hSHAK

FEFELMEBRLTHSHT, fl ZFf, MEURNRL~HEROMERB>TV-DT, %
ITHRLNERERERBRISRTZ LT3,

ZZREBITBNERBRERNETE oNnTE R0, KD25TH B,

(1) 1,2,3,4,5,6, 7% #MIIHTT, MbEFFLELL T3,
(2) (1)CEELTHERERLEKDOAA 5 —DAR (1751)

@+’ +(b+c)?+(c+a)?=a’+ b2+ +(a+b+c)?

NI —MAEDFIREMZRRY, SRR LOREER, XFRATOERARLELBELT, UTFICR~NS—f
HIRRERE ST,

%&zo,ml,zz,---:L'n@%‘%%M:{xo,ml,zg, l‘n}bj—ég
IO, BEE(0SkSn+1)IX LT, kEOERNLRIEAS M OBRSEROLELE M, TRT,
s,

My={X|XCM,|X|=k} My=¢ Mpyy=M

ZIT, |Y|REAY 0BEROEHEFRT,

2 2 2 9"=3% > (9" (1sm<n)

k:odd XeM,; ze€X k:even X€eM) zeX

EE

< 8 > S(M)={o|o: M — M : bijection} L 35L&, S(M)DIEEDEHK
(B, MOEBEOER) L 1SkSn+1THEARKEICHLT, o(My) =M, Th 5,
DT ki, Z (Z z)" Bazo, 1, T, - Ty ORBFRTHBZ LERLTNS,
XeM, zeX
#oT, zdzft - Tpin 1 (Go+ i1+ +in_1 =m) DBREMEERDLED & AT
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TEHELWZ L EREEHSTH B,
(EE : BEmERATHEDT, 201122 - Ty PIERFE LRV, )
7, MHEXTHDLEBRICANLD L
g0zt - we T (g 2012 - i1 21 do+iit+tii=m 1St<m<n)
ZOWTHANNE LI, (BT, Zhza{EELTEL,)
=7, ot - w  BRABOR, kRtSkSn+10LE0 Y (Y
XeM; zeX
BWTTHD, Loy,
(zo+z1+ -  Tem1 + - e )™
=(zo+tz1+ - 21)" +mCr(@o+x1+ - Tp—1)™ (B + - Do) + o
THEDD, zd®r - o (2o + 21+ - 31 )" DEHTHRND,
w- T, ﬁ:’ﬁ@ﬁ:lﬂkiﬁ')ﬂki’ob‘f, Zo, T1, T2, - T T RUHEOEENS—%KTHZ
LEREFINWZ LIRS,
4, tSkSn+1:LLTERL,
TDEE, MiZBWT, {zo, 71, T2, -+~ Ts_1 } ZET M OEYESOELE

'n+1—tck—t
“G% 60
k t t+1 e n+1
n+1-tCk—t n+1—tCO n+1——tcl A n+1—tCn+1—t
LZAT,

(1-1)" Znok —1)*
ThdhD, —RIC

Z nCr = Z nCr
k:odd kieven
DRV LD,
£oT, LY, EBOEDEADIZBWC 29, 21, T2, -, Ti_1 ZHLEOEEN
—ETBIENHND
PLEICED, FEMPWDILDOTZ LRGH5,
(FEHA#R)

FORBHEE (ELE) ERTIEDIZ, W O RENIZART 5,

1) n=20t%
a2+ ++(a+b+c)=(a+b?+ (®+c)+(c+a)? (Euler :1751)
at+b+c+(a+b+c)=(a+b)+(b+c)+(c+a)

(2) n=3m&%
B+ +S+d+(a+b+c)P+(b+ct+d)P+(c+d+a)+(d+a+b)?
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=(@+b)3+(a+c)¥+@+d3+B+ec)+®+d)3+(c+d)®+(a+b+c+d)?

a2+ ++d+(a+b+e)l+(b+c+d)?+(c+d+a)’+(d+a+b)?
=(@a+b?+(@a+c)+(a+ad)2+b+c)2+(b+d)?+ (c+d)?+ (a+b+c+d)?

a+b+c+d+(a+b+c)+(b+c+d)+(c+d+a)+(d+a+b)
=(a+b+(@a+c)+(a+d)+(b+c)+(b+d)+(c+d)+(a+b+c+d)

(B) n=4mL X

at+btt+ct+d+et+(atbto)t+(a+b+d)+(atbte)+(at+c+d)t
+@a+cte)+(a+d+e)+(b+c+d)*+(b+cte)+(b+d+e)+(c+d+e)
+a+b+c+d+e)t
=(@+b*+(ate)+(a+d)*+(a+e)*+(B+e)*+(b+d)*+(b+e)+ (c+ad)t
+(et+e)t+(@d+e)*+(a+bt+ct+d)+(b+c+d+e)+(c+d+e+a)+(d+e+a+b)
+(e+a+b+c)t

A+ +3+dB+e+(a+b+e)P+(a+b+d)i+(a+b+e)d+(atc+d)?
+a+ctel+(a+d+e)+(b+c+d)3+(b+ct+e)+(b+d+e)d+(c+d+e)d
+a+b+c+d+e)d
=@+b3+(a+c)¥+(a+dP+(a+e)®+B+c)¥+(+ad)3+(b+e)d+(c+a)?
+ct+e)P+(@d+e)P+(at+btc+d)®+(b+ct+d+e)®+(c+d+e+a)®+(d+e+a+b)
+e+a+b+c)d

a2+ +3+d2+e?+(a+b+c)+(a+b+d)?+(a+b+e)?+(a+c+d)?
+atctel+(a+td+e)+(b+c+d)?+(b+c+e)?+(b+d+e)?+(ct+d+e)?
+(a+b+c+d+e)?
=(@+b’+(a+c)+(a+d)?+(a+e)?+(®d+c)2+(b+d)?+(B+e)?+(c+d)?
+c+e)+(@d+e)?+(a+btc+d)?+(b+c+d+e)?+(ct+d+e+a)®+(d+e+at+bd)?
+(e+a+b+c)?
“a+btct+dte+(atbte)t+(a+b+d)+(a+bdb+e)+(a+c+d)
+a+ct+e)+(a+d+e)+(b+c+d)+(b+c+e)+(b+d+e)+(c+d+e)
+a+b+c+d+e)
=(a+b+(a+e)+(a+d)+(a+e)+(b+c)+(b+d)+(b+e)+ (c+d)
+(ct+e)+(d+e)+(a+b+c+d)+(b+c+d+e)+(c+d+e+a)+(d+e+a+b)
+e+a+b+c)

TOESIZ, (27 -1,2") BT, MEFEFFETTRS, nRBMETOTNTRELLR
BEICTHILENTES,
iz, EBHMOEGERICETIROEEV (FELWV?)BEAERTE 5,

R 10D 2 1 ETOREE ZHMIZOTT, 1, EHEM, o, nRBABRTITELIARD
royicTEs,

<HB> M={1,2,22,..,2"} 2RVT, EEEAVEL,
BARBNTIE, 1,2,22, ... ,2" 000, WHEBEZAVCTTE 3EEFADIC, BEERAVWT
TEAEBEAATDICEL L LV, ZH#HETEXD L, 105620 — 1 TOEHN 1ET
Hi b,
(GEBAR)
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W ok BRICHIRT 5,
1 1+2=3

(2) 1+24+4+7=3+5+6 124224424 72=32+52 162

8) 1+2+4+7+8+11+13+14=3+5+6+9+10+12+15
12422442472 4824+ 112 + 132 + 142 = 32 + 52 + 62 + 92 + 102 + 122 + 152
PB4+ 44834748 4+113+138+143 =33 +534+6%+93+ 103 4+ 123 + 153

(4) 14+2+4+7+8+11+13+14+164 19421 +22+ 25+ 26+ 28+ 31
=3+5+6+9+10+12+15+17+ 18+ 20+ 23+ 24 + 27+ 29+ 30
12 +22 + 42 + 72+ 82 + 112 + 132 + 142 + 162 + 192 + 212 + 222 + 252 + 262 + 282 + 312
=32 + 52+ 62 + 9% + 10% + 122 + 152 + 172 4 182 + 202 + 232 + 242 + 272 + 292 + 302
13428 +43 473 + 8% + 118 +13% + 143 + 163 + 192 + 213 + 223 + 253 + 263 + 283 4 313
=33 +5%+6%+9%+10% + 123 + 15% + 17% 4 183 + 203 + 233 + 243 + 273 + 293 + 303
10424 4 4% + 74 + 8% + 114 + 13% 4 14 + 16 + 19* + 214 + 22% + 25* + 26% + 284 + 314
=3%+ 5%+ 6% + 9% + 10 + 12% 4+ 15% + 174 + 18* 4+ 20* + 23 + 24% + 274 + 29* + 304
FEZAMLUT, &t 22t — 1 (F) Ao  MIcHT T, 8, MEEFfng <3k
DITTETZ, THiL, 25 TR LIE LD LIZAERRR TS, B, mBANL B XBOEKE VD
B2 ZA T OREOWBRIETH B,

5. ¥byIz

MEEFMBFELIRD LR —RTDELTHOBREBRRBUNT 0, FBRRHBOIENLLRBD L,
FROEE, ROEH 2 B THREEOLEH 5 ELLETH 50 THRKMBOTFEITH 5B T (implicit 12
) BROZLEHBRELOND, EE, ARTHLEELTERLLIE, ZLOBZRWELERTSHZ &
BTET,

—75, ZOREHRIES/NY — % (explicitiZ) RWETZ Lix, £HBMTIIRY, £IIT, KT
ZRLTELILDIOOBEREBIENTEDLEXD, E6IL, AW THELNEZREE LTUL, K
RERD B,

1) (m,n)BOF ERARBLE NF—L 2 HIRERRTERLIL,

2) A T—DRFDO—BAt (e —4,9,11,12) L ZDFEANTEZZ &,

3) FA 5 —DEEROILRE (e — 6) RU—ML (n RIMOAR) L EOFEANTEI &,

2),3)ZBLTAA F—DEID—RERDTELLNIZOBRED1OTH D,
4) 7= —PEBROBATRAL LT A F7 (FF% hOATFTTLNGR~ERDEZ)
EERATE B ERRTERIL,
5) (e—8)®nRMIIHET 2/ EaXA LRBRVVEER2E L2 &,
6) AMIZIITDERIL, Mathmatica 72 EETER L XREOEEER L £hicESni-
SRR - R BBEBIC L > THLNIEBDTH S,
L, HENEBOHY FO—MEFRTERLZI L,

AR DREL, BEERMIEC T (I, PR - BEERICBOT) BOEA SRR EEZS 2 F
EXFRO L L2 2B - BROLEZNESHZEL THRDI ZLOTE M EREL TS LS
25, £, MEEFMOMMERE LTE, ZFHOEREAELTHD LERIITRLIELYIC, &
DY DHELWVEBOFRAZ b—F 1 E LTHEHERSE LWESFOLHMEAEBT 22 L TRETDIZILENT
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E5DT, MEFEFMEZEXL2EBAVEM L LTOERLDH D, %%, TORENRERLE LRI
PRERFEEL LTER- TV 5,

FiEe
2B, FRIFR1L2EENEFEETFLSE I EFAERS (FR12E11A11B ) ITBVWTRRLE
bOx THERRGP ) ICEE L TEE L BRBBETHE COFEBIREL ( PR 184ET A 22 A ) ZHEICKIE
WEELRIZMELEZLDTH D,

(200649 A 30 A3ZHE)

H#H L USIATE

1) L. E. Dikson, History of the theory of numbers, Chelsea P. C. 1966, p. 260.
2) HI#® p.261.
3) #iE p.273.
4) A8 p.279.

5) (3,4)BOEBO_MOMERND L, FRRIENNID LI THDH, I THEAD LRV,
6) 125 120FTOEMRT S 12EOEROFTHL, IEERAVTHERTE S 4, 5) 20 11 EOMRIT
FTRTIADH13DETOERT 2 13EOEKOF NS, 10EEAVTHERTES (5, 5) BOKITT
TILEDOENGIELND (55— 1) FA TOERIZBNWT, n=0,BLZETHDIZLNTE S,

1,3,8,10,11;2,4,5, 9,13 1,3,9,10,12;2,4,5,11, 13

1,4,5, 9,12;2,3,6, 7,13 1,4,6, 9,13;2,3,5,11,12
1,4,8, 9,11;2,5,6, 7,13 1,5,6,11,12;2,3,8, 9,13
1,5,8,10,11;3,4,6, 9,13 1,5,8,10,13;2,3,9,11, 12
1,5,9,10,12;3,4,6, 11,13 1,7,8, 9,12;3,5,6,10, 13
1,7,8,11,12;2,5,9,10, 13

7)) (e—9) DR _MOIBHRMR

) K )

’ ) k) )

aitaztaz+as=3m ;  bi+bo+by+bs=3k
ERVBL, KO (4,5) BOFARR Y~V EWRT D LBTES,
i=4 =4

S (@m—ai)n+ (2k - 5:))® =Y _(am+b;)? + (2mn + 2k)°

i=1 i=1
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"k
(m—1,m)BE (m, m)BDOIZBIT B E DT — HREOBF
m>20D¢ X
L(m m)d;@éhaﬂﬂtaﬁ@
[(m, m) BB B <5 —>
[(m =1, m) B3k EmR2M#%|
|(m—1,m)§go>#aw;/w-—‘7|
Bk 72
(4, 4) BB AE
|12+42+62+72:22+32+52+82! |12+42+62+72=22+32+52+82l
(4,4) RO BRI E— l I
(n+1)?2+ (n+4)2+ (n+6)2 + (n+7)2 n?+(n+4)24+ (n+7)2 + (n+9)2
=(n+2)2+(n+3)%+ (n+5)%+ (n+8)? =(n+1)2+ (n+3)2 + (n+6)? + (n + 10)?
[3%+5% 462 =12 422 + 42 4 72| £ +72+92 =12 432462 + 10?]

3r+5y+6z=2z+4y+ 7z \ /
D—HOAR (1, 2, 3)

(3n+1)2 (5n+2)% + (6n + 3)2
=n?+ (2n+1)%+ (4n+2)% 4 (Tn + 3)2

ZITi 3,5,651,2,4, TEEER(3, ) BOEARAR Y — U ZHE LD TRITIIEDL 205
e, BD(34-3)ICRLND L DI23,5,6;1,2,4, T8t (3, 4) HOFARL Y — L bR TE S,
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&k 2
B, 5;1,2,6%8T (2, 3)BDIEERR T —

ZITiE, 30DFATORDFERLTEL,
(1) EBEDIVF— (BRITHEE)
9,10;1,6,12% (2, 3) HOFEWALRMETH D, Lid, ROBURNEKY LoTW 3,
4x10+5x9=1x14+2x6+6x12
#-oT, ELIZROER%2HED,
(10m + 4n)? + (9m + 5n)? = (m + n)? + (6m + 2n)? + (12m + 6n)?
zhhb, 4,5;1,2,6%81 (2, 3) BOKRDIEERR T - 2HBRTE B,
(10n — 6)2 + (9n — 4)2 = n% + (6n — 4)? + (12n — 6)?
(2 1ZEAET D F—
niZBT2%X
(an+4)% + (bn+5)% =12 + (an +2)% + (bn + 6)2
EEZTHD, ZOLE, b=2at 2B L3053,
#-T, 4,5;1,2,628% (2, 3) HOKDIERL Y- 2HRTE D,
(n+3)24+2n+3)2 =12+ (n+1)2+ (2n +4)?
(3) (1) >—fxft
(1) 22— LT, ROBFRKREWHT LS REEET,
2+ 2 =u? + 02+ w? z+y=u+vtw 4z + 5y = u + 2v + 6w
oL E,
r=4u+3v—w y=-3u—2v+2w
L2500, BIIORIZRALTROERXEE D,
(6u+3v—2w)(2u+2v—w) =0
1) w=2u+20DL X
IDLE, z=2utv,y=u+20,R5300, RKOEX%*ES,
(2u+v)n +4)? + ((u + 2v)n +5)2 = (un + 1)% + (vn + 2)? + ((2u + 2v)n + 6)?2
IIZT, un+l1E2meELTon+2%2HHTneBE, X
(2m +n)?2 + (m + 2n)2 = m? + n? + (2m + 2n)?
2155,
2) 2wu=6u+3vDLE
IDEEBRBRIZLTEEL TV &, ROEREE D,
(m + 3n)% + (3m + 2n)? = m? + (2n)% + (3m + 3n)?2
2B, ZHLOBMRRIIED (1), (2) EEA TN S,
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BE3

fn & FFHFnoo XEOMRIR

3% + 4% =52

42+52:12+22+62

2432 4+72=12+52+62




